



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
UNIDADE ACADEMICA DE DESIGN

Rua Aprígio Veloso, 882, - Bairro Universitário, Campina Grande/PB, CEP 58429-900  
Telefone: (83) 2101-1100  
Site: <http://cct.ufcg.edu.br>

**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

Processo nº 23096.007228/2020-66

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE DEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES - EDITAL CCT/UFMG Nº 06, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2020**  
**ÁREA - PROJETO DE PRODUTO, MATERIAIS E PROCESSOS DE FABRICAÇÃO EM DESIGN.**

Pelo presente **TERMO**, fica RETIFICADO o documento SEI nº1278230, relativo ao deferimento das inscrições dos candidatos à vaga na área de "Projeto de produto, Materiais e Processos de Fabricação em Design" - Edital CCT/UFMG Nº06, de 04 de dezembro de 2020:

**Onde se lê:**

NÚMERO	REQUERENTE	STATUS
01	Alisson J. Fernandes de Andrade	DEFERIDO
02	Amanda Pereira Freire	DEFERIDO
03	Ana Flavia Câmara Bezerra	DEFERIDO
04	Cyro Visgueiro Maciel	DEFERIDO
05	Joseanne de Lima Sales Camêlo	DEFERIDO
06	Leandro Pereira da Costa	DEFERIDO
07	Livia Brito de Sena	DEFERIDO
08	Maria Verônica da Silva Pinto	DEFERIDO
09	Rafaela Duarte Almeida Araújo	DEFERIDO
10	Vitor da Costa Guará	DEFERIDO

**Leia-se:**

NÚMERO	REQUERENTE	STATUS
01	Alisson J. Fernandes de Andrade	DEFERIDO
02	Amanda Pereira Freire	DEFERIDO
03	Ana Flavia Câmara Bezerra	DEFERIDO

NÚMERO	REQUERENTE	STATUS
04	Cyro Visgueiro Maciel	DEFERIDO
05	Joseanne de Lima Sales Camêlo	DEFERIDO
<b>06</b>	<b>Laila Alves Marinho Dantas</b>	<b>DEFERIDO</b>
07	Leandro Pereira da Costa	DEFERIDO
08	Livia Brito de Sena	DEFERIDO
09	Maria Verônica da Silva Pinto	DEFERIDO
10	Rafaela Duarte Almeida Araújo	DEFERIDO
11	Vitor da Costa Guar	DEFERIDO

Coordenao Administrativa - Unidade Acadmica de Design/CCT/UFCG



Documento assinado eletronicamente por **ISIS TATIANE DE BARROS MACEDO VELOSO, CHEFE (A)**, em 19/02/2021, s 16:34, conforme horrio oficial de Braslia, com fundamento no art. 8, caput, da [Portaria SEI n 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o cdigo verificador **1289690** e o cdigo CRC **77F34EF3**.